

专项督察抓落实 压实责任保平安

自治区司法厅专项督察包头市司法行政系统党的二十大维稳安保工作

本报讯(记者 王祯)为迎接党的二十大胜利召开,确保全区司法行政系统的安全稳定,自治区司法厅副厅长王平、政治警务部人事处处长巴根、科技信息化处处长王希、办公室干部李鹏、鄂尔多斯监狱二级高级警长王永明组成的党的二十大全区司法行政系统维稳安保工作专项督察第四组,于7月6日至7日,对包头市司法行政系统做好党的二十大维稳安保工作进行了全方位的督察督导。

包头市司法局党组书记、局长张志刚就全市司法行政系统为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境和服务优化法治化营商环境工作的总体安排部署以及疫情防控、矛盾化解、社区矫正、安置帮教、

强制隔离戒毒等工作开展情况,向督察组作了详细汇报。听取汇报后,督察组开展了实地走访。

在东河区,督察组实地走访了东河区司法局社区矫正中心、东兴司法所、沙尔沁司法所、河东镇司法所、河东镇矛盾调处中心。重点了解了社区服刑人员日常教育管理、信息化监管设备运行、矛盾纠纷排查化解、安全隐患排查整治、疫情防控、重点领域监管、公共法律服务、基层基础建设等工作开展情况,同时就各司法所重点工作与司法所工作人员进行了深入交流,对司法所规范化建设提出了指导性意见。

在包头市强制隔离戒毒所,督察组按照

督导任务清单详细了解了蒙中医身心互动的戒治效果、检查监督工作开展情况、病残戒毒人员收治进度、疫情防控等工作。强调要落实好规范化管理制度,时刻绷紧疫情防控这根弦,从严从实从细抓好各项维稳安保措施的落实。

在固阳县,督察组深入固阳县司法局矛盾纠纷调处中心、固阳县公共法律服务中心、固阳县公调对接中心、固阳县诉调对接中心、固阳县过渡性安置帮教基地、金山司法所、下湿壕司法所,通过查阅台账资料、座谈交流等方式,详细了解了固阳县司法局落实党的二十大维稳安保工作具体举措以及法治建设、疫情防控、助力乡村振兴、司法所基层基础建

设等工作开展情况、经验做法以及取得的阶段性成果。

通过两天的实地走访,督察组对包头市司法行政工作取得的成效给予了充分肯定,并就下一步工作的持续推进提出了明确要求,要认真落实好党的二十大司法行政系统维稳安保工作举措,抓紧抓实抓牢安全稳定工作,压紧压实压稳疫情防控责任。

包头市司法行政系统将以此次督察为契机,充分发挥职能作用,坚持问题导向和目标导向,突出重点领域和重点环节,统筹推进各项工作落地落实,以高度的政治责任感,全力以赴做好党的二十大维稳安保各项工作。

呼和浩特市新城区启动平安建设专项整治百日行动



全副武装准备入街区巡逻。袁雪英 摄

本报讯(记者 袁雪英)为坚决打好平安建设“百日行动”攻坚战,以“最高标准、最严要求、最强措施”抓好平安建设、维护社会和谐稳定各项工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,7月9日,由呼和浩特市新城区委、区政府主办,呼和浩特市新城区委政法委承办的“勇于担当使命、忠诚保平安”专项整治百日行动启动仪式在新城区政府广场

举行。

据介绍,举行专项整治百日行动启动仪式,是新城区委、区政府贯彻落实呼和浩特市平安建设工作的具体体现,是建设“平安新城”的重大举措,目的是通过启动仪式,调动一切可以调动的积极因素,开展好平安建设专项整治工作。

启动仪式上,海东路街道办事处辖区网格员代表巴雅尔图作了表态

发言。他表示,作为一名网格员,要当好网格“信息员”,成为基础工作的“瞭望哨”,着力解决群众最关心、最期盼、最现实的小问题,当好网格“办事员”,成为三城同创的“显微镜”。

启动命令下达后,12辆执法执勤车、10辆警用摩托车满载着警力奔赴街头巷尾开展路面巡逻和社会治安整治,攻坚的号角正式吹响。

全区首个安宁疗护示范建设基地 落户内蒙古肿瘤医院

呼和浩特讯 7月8日,内蒙古自治区安宁疗护示范建设基地在内蒙古自治区肿瘤医院挂牌,该基地也成为全区首个安宁疗护示范建设基地。

据介绍,内蒙古自治区肿瘤医院安宁疗护病房于2021年成立,旨在通过医疗和护理手段帮助疾病末期患者减轻痛苦和不适症状,提供身体、心理、精神等方面的照料和人文关怀等服务,从而达到提高患者临终阶段生命质量的目的。安宁疗护病房自成立以来,已经服务200余人次晚期重症患者。目前,该病房拥有45张床位,实际开放床位16张,拥有单间6间,充分照顾了病人的隐私和尊严,为患者提供了良好的住院环境。

未来,内蒙古自治区肿瘤医院将充分发挥安宁疗护示范基地作用,以满足临终患者及家属需求为导向,有效提升安宁疗护服务水平。(胡媛)

中国银行举办“百场万企”活动 提供一站式金融服务

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国银行在深圳举办了“百场万企——企业数字化金融产品发布暨合作签约”活动。中国银行与腾讯公司在企业数字化场景金融领域达成合作,为企业客户提供便利、安全、高效的一站式金融服务,以数字科技降低企业运营成本,助力产业数字化转型发展。中国银行副行长王志恒、腾讯公司副总裁林海峰视频出席活动。

为助力企业提升数字化经营能力,破解企业在财务资金管理等方面存在的断点问题,中国银行推出“中银企业云直联”等产品,支持企业客户通过财务云平台查询银行账户流水、发起金融交易,实现便捷的一站式场景金融服务。

王志恒表示,中国银行高度重视数字经济带来的机遇,不断提升科技赋能水平,更好地融入和服务数字经济发展。中国银行推出“中银企业云直联”等服务,积极融入企业数字化经营场景生态中,助力企业数字化转型,是中国银行落实国家“十四五”数字经济发展规划,以金融力量支持实体经济发展的实际行动。

林海峰表示,中小企业是实体经济的重要组成部分,以技术支持实体经济是腾讯的战略选择。此次与中国银行达成合作后,双方将协同互补,不断推动合作向全链条、全场景、多层次深化,更高质量地服务中小企业,助力实体经济发展。

未来,中国银行将携手场景生态伙伴,加强数字技术与实体经济的深度融合,持续提升企业数字化金融服务水平,更广、更深、更精准触达客户,满足多样化的场景金融需求。

我区采取“揭榜挂帅”管理方式强化重点领域技术攻关

本报讯(记者 鲁旭)7月8日,自治区政府举行了种业振兴与双碳科技创新重大示范工程新闻发布会。

据了解,自治区科技厅采取“揭榜挂帅”新型科研组织管理方式,先后启动了种业和双碳两大科技创新重大示范工程,旨在强化重点领域“卡脖子”技术攻关,引导创新资源优化配置,加快建立健全以问题、需求为导向,以企业为主体,产学研融合的现代种业和双碳科技创新体系。

自治区科技厅将种业科技创新摆在“十四五”科技创新规划突出位置,以“科技兴安”行动为统领,围绕草种业、奶牛、肉牛、肉羊、马铃薯以及杂粮、蔬菜、向日葵、甜菜等重点领域强化“5+N”种业创新战略布局,聚焦主导品种、特色品种及产业关键问题,启动实施种业振兴“揭榜挂帅”行动。

面对自治区碳中和碳达峰科技支撑能力不足的实际,自治区科技厅重点围绕新能源与新型电力系统、煤炭高效清洁利用、传统优

势产业节能降碳三个方向,启动实施自治区“双碳”科技创新重大示范工程。在广泛征集、充分调研、反复论证自治区“双碳”重点领域技术难点、堵点的基础上,凝练形成了首批12项双碳科技创新重大示范工程“揭榜挂帅”技术榜单,并向全社会公开发布。截至6月20日,共收到25家创新联合体提交的揭榜方案,经专家评审论证,在11个榜单方向最终确定12个项目,支持经费1.49亿元。目前,项目已公示结束,即将下达任务和资金。

全民健身动起来 守护亮丽内蒙古

呼和浩特讯 7月9日,由自治区直属机关工委、自治区社会体育服务中心联合主办的“喜迎二十大、奋进新征程”点亮内蒙古线上徒步活动启动仪式在内蒙古赛马场举行。自治区直属机关、社会团体共56支参赛队、830多名参赛选手参加了启动仪式。

根据活动规则,参赛选手通过“内蒙古全民e健身”小程序报名,通过徒步或参加全民健身趣味活动积累步数,按照团队全体成员兑换完成时间顺序排名,点亮103个旗县区版图用时少者获胜。

启动仪式上,各参赛队开启了第一天每人至少6000步的徒步里程,现场评选出10个“优秀团队”和20名“健身达人”。自治区司法厅机关工会代表队和白雪峰同志分别荣获团体及个人第六名。

随着活动的展开,参赛队员通过线下徒

步积累步数、线上兑换区域面积的方式,逐步点亮内蒙古103个旗县区版图,将“体育+环保”和“体育+旅游”的理念融入其中,在运动中感受内蒙古悠久的历史文化和自然风光,用健康的方式守护亮丽内蒙古。

(自治区司法厅供稿)

